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１．５月の活動状況について（WEB・オンラインでの実施を含む）
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5月の活動について調査

１

県内生 県外生 全体 昨年同時期

自己分析をした 42.6% 47.5% 44.4% 53.8%

業界・企業・仕事研究をした 52.9% 65.0% 57.4% 64.8%

筆記試験対策をした 30.9% 35.0% 32.4% 49.5%

志望業界を決めた 57.4% 55.0% 56.5% 62.6%

志望職種を決めた 58.8% 47.5% 54.6% 68.1%

大学の就職課やキャリアセンターに相談した 27.9% 35.0% 30.6% 33.0%

大学主催のガイダンス・講座等に出席した 20.6% 20.0% 20.4% 18.7%

学外での就活イベント・合説等に参加した 20.6% 20.0% 20.4% 22.0%

就職サイトに新規登録した 11.8% 20.0% 14.8% 19.8%

就職サイトで企業情報を収集した 42.6% 52.5% 46.3% 49.5%

気になる企業のWebサイトをチェックした 64.7% 67.5% 65.7% 57.1%

企業に新規でエントリーした 30.9% 47.5% 37.0% 25.3%

企業単独のセミナー・説明会に予約した 29.4% 35.0% 31.5% 34.1%

企業単独のセミナー・説明会に参加（出席）した 27.9% 37.5% 31.5% 33.0%

採用選考のために企業へ
応募書類（履歴書・エントリーシートなど）を提出した

45.6% 50.0% 47.2% 46.2%

一次選考を受けた 39.7% 52.5% 44.4% 46.2%

二次・三次・・・（一次以降の）選考を受けた
（最終以外）

39.7% 45.0% 41.7% 49.5%

最終面接を受けた 44.1% 52.5% 47.2% 49.5%

内々定を受けた（または既に内々定を持っている） 66.2% 60.0% 63.9% 68.1%

内定先を決めて、就職活動を終了した
（または、すでに終了している）

52.9% 35.0% 46.3% 36.3%

進学・留学等が決まり就職活動を中止した 8.8% 2.5% 6.5% 4.4%



２

２．5月に受験した内容について （WEB・オンラインでの実施を含む／模擬試験・練習を除く）

３．エントリーについて

● エントリー社数最多 ： 県内生 70社、県外生 35社
● エントリー0社 ： 県内生 4.4%、県外生 0.0%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

学力に関する筆記試験（SPI等）を受けた 29.4% 37.5% 32.4% 46.2%

（性格・職務）適性検査を受けた 27.9% 47.5% 35.2% 47.3%

論文・作文試験を受けた 13.2% 15.0% 13.9% 19.8%

グループディスカッション試験を受けた 8.8% 7.5% 8.3% 11.0%

面接試験を受けた 48.5% 62.5% 53.7% 59.3%

県内生 県外生 全体

5月、新たにエントリーした社数の平均値 1.1社 1.7社 1.3社

【参考】昨年同時期調査データ 0.9社 0.9社 0.9社

現在までに、エントリーした社数の平均値 12.6社 11.5社 12.2社

【参考】昨年同時期調査データ 11.5社 13.6社 12.4社
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４．エントリー総数の内、新潟県内企業・県外企業の内訳は？

【県内企業】 【県外企業】

◆ 県内外企業別エントリー数の平均値 ◆

（各項目で回答が0社の人・未回答者は、それぞれの分母から除外）

● エントリー企業について
県内企業のみ ・・・ 県内生 32.1%、県外生 37.8%
県外企業のみ ・・・ 県内生 25.0%、県外生 11.5%

５．現在のあなたのエントリー状況について

３

県内 県外 全体

0社 29.4% 35.0% 31.5%

1社～5社 42.6% 22.5% 35.2%

6社～10社 5.9% 30.0% 14.8%

11社～15社 7.4% 2.5% 5.6%

16社～20社 8.8% 2.5% 6.5%

21社～25社 0.0% 2.5% 0.9%

26社～30社 1.5% 2.5% 1.9%

31社～40社 2.9% 2.5% 2.8%

41社以上 1.5% 0.0% 0.9%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

今の社数で充分・エントリーはほぼ終了 70.6% 52.5% 63.9% 83.5%

よい企業・興味のありそうな企業があれば、
随時エントリーしていく

13.2% 20.0% 15.7% 6.6%

一旦エントリーは終了していたが、
改めてエントリー企業を探している

8.8% 17.5% 12.0% 5.5%

積極的にエントリーしている最中 2.9% 5.0% 3.7% 2.2%

エントリーしたい企業が分からない・見つからない 2.9% 0.0% 1.9% 0.0%

新規企業のみをチェックし、エントリーするかを判断 0.0% 2.5% 0.9% 0.0%

エントリーの仕方が分からない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 1.5% 2.5% 1.9% 2.2%

県内 県外 全体

0社 22.1% 7.5% 16.7%

1社～5社 45.6% 60.0% 50.9%

6社～10社 11.8% 20.0% 14.8%

11社～15社 8.8% 7.5% 8.3%

16社～20社 8.8% 5.0% 7.4%

21社～25社 1.5% 0.0% 0.9%

26社～30社 0.0% 0.0% 0.0%

31社～40社 0.0% 0.0% 0.0%

41社以上 1.5% 0.0% 0.9%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

県内企業 7.5社 5.5社 6.7社 7.4社

県外企業 9.5社 9.7社 9.6社 8.5社

●その他理由：就職活動を終えた。／進学に変更したため就活を中止した。



６．企業単独の説明会について（WEB・オンラインでの実施も含める）

４

● 参加最多
県内生：75社、県外生：45社

７．現在までに、のべ何社受験しましたか？
（WEB・オンラインでの実施も含める／書類・筆記のみを含める）

● 受験最多
県内生：30社、県外生：40社
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５

９．現在までに、最終面接は、何社受験しましたか？
（WEB・オンラインでの実施も含める）

◎今回のデータまとめ
就活局面における取組企業数 平均値

８．現在までに、面接試験（最終面接は除く）は、何社受験しましたか？

● 面接最多
県内生：20社、県外生：35社

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11以上

面接受験数

県内生

県外生

全体

社数

回
答
数

県内生 県外生 全体

平均値 4.5社 5.6社 4.9社

昨年同時期 4.4社 6.1社 5.0社

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 17.6% 10.0% 14.8% 19.8%

1社 22.1% 22.5% 22.2% 24.2%

2社 22.1% 27.5% 24.1% 23.1%

3社 11.8% 20.0% 14.8% 7.7%

4社 5.9% 10.0% 7.4% 12.1%

5社 11.8% 2.5% 8.3% 7.7%

6社 0.0% 2.5% 0.9% 2.2%

7社 5.9% 0.0% 3.7% 0.0%

8社 1.5% 0.0% 0.9% 1.1%

9社 1.5% 2.5% 1.9% 0.0%

平均値 2.5社 2.3社 2.4社

昨年同時期の平均値 2.1社 2.5社 2.2社

県内生 県外生 全体 昨年同時期

エントリー 12.6社 11.5社 12.2社 12.4社

説明会参加数 10.7社 11.3社 10.9社 10.3社

選考試験 6.8社 10.0社 8.0社 6.9社

面接（最終以外） 4.5社 5.6社 4.9社 5.0社

最終面接 2.5社 2.3社 2.4社 2.2社



６

１０．県内企業からの内々定を何社受けましたか？

１１．県外企業からの内々定を何社受けましたか？

１２．現在、選考の結果待ち企業数は何社ですか？

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 47.1% 60.0% 51.9% 45.1%

1社 27.9% 25.0% 26.9% 31.9%

2社 10.3% 10.0% 10.2% 12.1%

3社 4.4% 2.5% 3.7% 5.5%

4社 5.9% 0.0% 3.7% 2.2%

5社 2.9% 2.5% 2.8% 2.2%

7社 1.5% 0.0% 0.9% 0.0%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 36.8% 30.0% 34.3% 41.8%

1社 8.8% 20.0% 13.0% 20.9%

2社 10.3% 7.5% 9.3% 8.8%

3社 4.4% 7.5% 5.6% 3.3%

4社 2.9% 5.0% 3.7% 0.0%

5社 0.0% 5.0% 1.9% 0.0%

就活終了 36.8% 25.0% 32.4% 23.1%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 51.5% 55.0% 52.8% 63.7%

1社 23.5% 25.0% 24.1% 20.9%

2社 13.2% 10.0% 12.0% 7.7%

3社 5.9% 7.5% 6.5% 5.5%

4社 5.9% 0.0% 3.7% 1.1%

5社 0.0% 2.5% 0.9% 0.0%



１３．第一志望（第一志望群）の企業は、何社ありますか？

７

１４－１．説明会への予約・参加状況は？

１４．企業単独で行う会社説明会について

１４－２．説明会の開催情報は、どのような方法で得ていますか？（３つまで選択可）

県内生 県外生 全体 昨年同時期

参加予定の説明会は、全て終了し、
今後の参加予定はない

58.8% 57.5% 58.3% 67.0%

参加したことがある 19.1% 17.5% 18.5% 15.4%

参加予定の説明会は、一旦全て終了したが、
追加で参加する企業を探している

16.2% 22.5% 18.5% 14.3%

予約も参加もしたことがない 4.4% 2.5% 3.7% 2.2%

予約はしているが、参加はまだ 1.5% 0.0% 0.9% 1.1%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

就活サイトの説明会情報を見て 83.8% 80.0% 82.4% 78.0%

合同企業説明会で話を聞いて 33.8% 30.0% 32.4% 27.5%

企業からのメール 25.0% 30.0% 26.9% 29.7%

就活サイトからのメールを見て 25.0% 30.0% 26.9% 24.2%

企業のＨＰを見て 11.8% 22.5% 15.7% 15.4%

キャリアセンターからの情報、掲示板を見て 14.7% 7.5% 12.0% 8.8%

先輩・友人・知人からの情報 5.9% 2.5% 4.6% 2.2%

企業からの電話 1.5% 5.0% 2.8% 0.0%

企業からのＤＭ 0.0% 0.0% 0.0% 1.1%

その他 1.5% 2.5% 1.9% 1.1%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 11.8% 7.5% 10.2% 6.6%

1社 35.3% 22.5% 30.6% 34.1%

2社 23.5% 35.0% 27.8% 24.2%

3社 20.6% 10.0% 16.7% 22.0%

4社 2.9% 10.0% 5.6% 5.5%

5社 4.4% 12.5% 7.4% 4.4%

6社以上 1.5% 2.5% 1.9% 3.3%



８

１４－３．説明会を予約するときに、困ったことはありますか？（複数回答）

１４．企業単独で行う会社説明会について

１４－４．説明会に参加した後、選考を受けないと決めた企業は、何社ありますか？

県内生 県外生 全体 昨年同時期

開催日程が少ない 42.6% 32.5% 38.9% 47.3%

学校・授業との調整 26.5% 27.5% 26.9% 23.1%

オンラインでの開催がない 22.1% 30.0% 25.0% 22.0%

会場が遠すぎる 23.5% 22.5% 23.1% 23.1%

会場までの交通手段が不便 17.6% 30.0% 22.2% 23.1%

同じ日程で、行きたい企業が重なっていた 19.1% 7.5% 14.8% 13.2%

オンラインでの開催時間スケジュールが合わない 13.2% 15.0% 13.9% 6.6%

日程やプログラムの詳細が分かりづらい 14.7% 7.5% 12.0% 7.7%

定員が少ないために、すぐに満席になっていた 10.3% 12.5% 11.1% 18.7%

どの会社の説明会に行ったらよいか分からない 7.4% 5.0% 6.5% 2.2%

予約時に聞かれる設問が答えづらい 5.9% 5.0% 5.6% 6.6%

予約受付期間が短い 2.9% 10.0% 5.6% 3.3%

会場の地図、場所が分かりづらい 2.9% 0.0% 1.9% 1.1%

友人には開催案内が来たが、自分には届いていない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 1.5% 5.0% 2.8% 0.0%

困ったことはない 19.1% 15.0% 17.6% 8.8%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

0社 25.0% 22.5% 24.1% 14.3%

1社 14.7% 12.5% 13.9% 19.8%

2社 10.3% 15.0% 12.0% 16.5%

3社 8.8% 15.0% 11.1% 20.9%

4社 4.4% 5.0% 4.6% 5.5%

5社 8.8% 20.0% 13.0% 11.0%

6社 2.9% 2.5% 2.8% 3.3%

7社 2.9% 0.0% 1.9% 2.2%

8社 1.5% 5.0% 2.8% 0.0%

10社 10.3% 2.5% 7.4% 2.2%

11社以上 10.3% 0.0% 6.5% 3.3%



９

１４－５．説明会に参加した後、選考を受けないと決めた時、その理由は？

※自由記述形式としましたので、主な意見を抜粋します。

１４－６．説明会の予約は入れたものの、欠席したことがありますか？

１４－７．上記１４－６で「はい」の方へ 説明会欠席の理由は？ （複数回答）

１４．企業単独で行う会社説明会について

自分に合わないと感じたから。
（事業内容・業務内容・職種、雰囲気、社風、希望条件、福利厚
生、勤務時間帯、就活の軸等）

事業に魅力を感じなかったから。

興味を抱けなかった。

全国転勤があったかから。

●主な意見（同意見複数あり） ●その他の意見

エントリーの量が多くて手が回らなかった。

説明会に出席し、その業界や企業で働く上で理系の知識が必要
であるように感じたため。

クチコミサイトなどを見たり説明会に出たりした時にあからさまに
ブラックな要素が垣間見えた場合。

危機意識の低さを自分でも感じられるくらいの会社だった。

第1志望に内定を貰った為。予約ミス。

説明を聞いてもエントリーしたいと思えなかったからです。

給与が低かった。

県内生 県外生 全体 昨年同時期

はい 26.5% 37.5% 30.6% 28.6%

いいえ 73.5% 62.5% 69.4% 71.4%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

体調不良のため 38.9% 40.0% 39.4% 15.4%

他企業の説明会に参加した結果、志望度が下がった 16.7% 20.0% 18.2% 15.4%

他社の説明会を優先したため 11.1% 26.7% 18.2% 15.4%

単純に忘れていた 11.1% 20.0% 15.2% 19.2%

他企業の選考試験が入ってしまった 5.6% 13.3% 9.1% 19.2%

別日程との勘違い 5.6% 0.0% 3.0% 7.7%

寝坊のため 5.6% 0.0% 3.0% 3.8%

他企業への応募書類作成を優先した 0.0% 6.7% 3.0% 3.8%

その日に提出すべき書類が揃えられなかった 5.6% 0.0% 3.0% 0.0%

選考を含む内容だったので、準備不足から敬遠した 5.6% 0.0% 3.0% 0.0%

行こうとしたが、場所がわからなかった 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

天候（大雪のため交通機関が乱れた、など） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0.0% 20.0% 9.1% 3.8%



１５．（受験応募用の）エントリーシートについて

１５－１．エントリーシートを提出した企業は、今までに合計何社ですか？

１５－２．入手しておきながら、提出しない企業があった場合、それはなぜですか？ （複数回答）
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県内生 県外生 全体 昨年同時期

他社の選考との優先順位を考慮して、あきらめた 30.2% 39.3% 33.8% 38.5%

会社説明会に参加した結果、志望度が下がった、
もしくは受験意思がなくなったため

25.6% 25.0% 25.4% 28.2%

忙しくて、書けなかった 14.0% 25.0% 18.3% 25.6%

質問が難しくて、書けなかった 14.0% 21.4% 16.9% 17.9%

気づいたら、締め切りを過ぎていた 11.6% 7.1% 9.9% 10.3%

質問が多くて、書けなかった 9.3% 10.7% 9.9% 2.6%

その他 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

入手したものは、全て提出した 30.2% 21.4% 26.8% 20.5%

県内生 県外生 全体

平均値 7.0社 8.9社 7.7社

昨年同時期 6.7社 8.7社 7.5社



１５－３．エントリーシートにあった、珍しい質問・ちょっと驚いた質問・書きにくかった質問・
印象に残っている質問など、あればご記入下さい。 （自由記述）

※ 【参考】
就職差別につながるおそれのある不適切な質問の例（新潟労働局のホームページより）
https://jsite.mhlw.go.jp/niigata-hellowork/jigyounushi/kousei_saiyou/check/check2.html

１５．（受験応募用の）エントリーシートについて

１６．インターンシップについて

１６－１．インターンシップに参加した企業の選考を受験しましたか？

１１

県内生 県外生 全体 昨年同時期

受験した 63.2% 67.5% 64.8% 63.7%

受験していない 20.6% 17.5% 19.4% 23.1%

インターンシップに参加したことがない 16.2% 15.0% 15.7% 13.2%

自分を表すハッシュタグ。

あなたのキャッチコピーを30字以内で答えてほしいという質問が
少し難しかったです。

自分の座右の銘。

あなたの学生時代の輝いてる瞬間の写真をあげてください。

あなたが1番輝いていると思う写真とその理由を教えてくださいと
いう質問が珍しいと感じた。

普段の自分を表す写真を1枚貼り付けるというものがあり、珍し
いと感じた。

自分を表す写真を添付するのは難しくて、添付しなかった。(必
須ではなかったため。)

あなたの自己アピールを書式自由で書いてください。

今までで1番感動した・心を動かされた出来事は？

今までで1番挑戦したエピソード。

中学時代のことについて。

10年後自分がどのように働いているか。

35歳の自分はどこで何をしていると思いますか？という質問。

将来像を具体的に。

将来の夢。

数十年後の世界がどのように変化していて、その中でどのよう
に活躍したいかという質問。

小学校、中学校の入学した年月日。日付は調べないと分からな
い。

仕事をする上で大切にしていることを3つ書いてください。

浪人や留年をしていたら500字程度でその理由や背景をかかせ
る問題。

なぜその大学に入ろうと思ったのか。

人間、人格、地位、存在などについてどうお考えですか？

家族構成と家族からの自分の評価。

志望動機がとにかく書きづらい。同じ業界の競合他社にも言え
てしまうような情報しかなく、その企業にしかない強みが全然分
からない。

自分にとって壁にぶち当たった経験とその時にとった解決策を
答える質問が難しかったです。

挫折経験が書きづらい。



１６．インターンシップについて

１６－２．１６－１で「はい」の方へ
インターンシップに参加した企業を受験した理由は何ですか？ （複数回答）

１２

１６－３．１６－１で「はい」の方へ
インターンシップに参加し、受験した企業から、内定（内々定）を得ましたか？

１７．もし、今、第一志望群の企業から内々定が出たら…？

県内生 県外生 全体 昨年同時期

もともと就職先として志望していた 76.7% 59.3% 70.0% 55.2%

インターンシップを通じて、志望度が高まった 39.5% 63.0% 48.6% 53.4%

早期選考だった 39.5% 44.4% 41.4% 37.9%

インターンシップ参加学生の優先ルートがあった 20.9% 22.2% 21.4% 8.6%

内定を取りやすそうだと思った 14.0% 14.8% 14.3% 5.2%

人事担当者・社員と親しくなった 4.7% 18.5% 10.0% 10.3%

他のインターンシップ生と親しくなった 0.0% 7.4% 2.9% 0.0%

その他 0.0% 3.7% 1.4% 1.7%

未回答 4.7% 0.0% 2.9% 5.2%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

内定（内々定）を得た 72.1% 70.4% 71.4% 62.1%

内定（内々定）は得られなかった 20.9% 25.9% 22.9% 29.3%

未回答 7.0% 3.7% 5.7% 8.6%

県内生 県外生 全体 昨年同時期

就職活動をやめる 26.5% 42.5% 32.4% 36.3%

予定が入っている企業は、一応受験する 26.5% 17.5% 23.1% 22.0%

受けたい企業は、全部受ける 11.8% 20.0% 14.8% 12.1%

結果に関わらず、一定の時期まで活動を続ける 4.4% 2.5% 3.7% 6.6%

その他 1.5% 0.0% 0.9% 1.1%

（志望度に関わらず）すでに就活終了 29.4% 17.5% 25.0% 22.0%



１３

１８．いつ頃、就活を終わらせたいと考えていますか？

県内生 県外生 全体 昨年同時期

すでに終了 52.9% 37.5% 47.2% 35.2%

6月末頃 13.2% 32.5% 20.4% 23.1%

7月末頃 17.6% 7.5% 13.9% 9.9%

8月末頃 8.8% 10.0% 9.3% 19.8%

9月末頃 2.9% 2.5% 2.8% 5.5%

10月末頃 0.0% 5.0% 1.9% 3.3%

11月末頃 0.0% 2.5% 0.9% 1.1%

12月末頃 2.9% 2.5% 2.8% 2.2%

来年1月末頃 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

来年2月末頃 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

来年3月末頃 1.5% 0.0% 0.9% 0.0%

１９．【すでに就活が終了した方へ】
内定獲得企業は以下のいずれに該当しますか？（複数回答）

県内生 県外生 全体

早期選考（就職サイト等で公開されている選考時期より早い） 55.6% 53.3% 54.9%

通常選考（就職サイト等で公開されている選考時期） 47.2% 46.7% 47.1%

公務員試験での内定 0.0% 0.0% 0.0%

就活をしないことにした（進学等） 5.6% 6.7% 5.9%

その他 2.8% 0.0% 2.0%

未回答 5.6% 0.0% 3.9%

２０．現在の心境について（自由記述）

【県内生】

最近になり、新潟に就職したい気持ちが出てきた。周りは内定
が出て就活終了していて焦るが、後悔しないためにも自分の
ペースで頑張りたい。

書類審査が通るかとても怖くてプレッシャーに押しつぶされそう
ですが、頑張ります！実際に企業へ行ってみると、より具体的な
ことが分かるので、自分から積極的に都合の良い日を聞き、見
学、説明会をしていただくほうがいいなと思った。

最終面接で不合格となることが多く、これからの面接が不安です
が、準備を進めて少しでも不安な要素をなくしてから挑みたいで
す。

第一志望に受かるようにがんばりたいです。

頑張ろうと思っています。

早く就活やめたい。夏になると、もっと普段よりインドアになって
しまうので暑くて疲れやすくなる前に終わらせたい。

卒業研究やアルバイト、夏季休暇にある海外研修の予定などが
あるため、6月末までには自分が納得できるところで就職活動を
終わらせたい。

就職活動も終盤に差し掛かりましたが、自分が納得いく企業を
見つけられるまでは、できるだけ就職活動を続けていきたい。

就活が終わりに近づいてきたことを実感しています。どう終わっ
ても悔いの無いようにしていきたいです！

かなり不安で押しつぶされそう。

日によって考えることが違うから、最終的な答えを出すのが難し
そう。

そろそろ就職活動を終わらせようと考えています。

来週末が公務員試験なので、これの結果次第で就活か院進か
を決めます。



２０．現在の心境について（続き）（自由記述）

【県内生】続き 【県外生】続き

※お客様が学生に聞きたい質問なども受け付けております。
◆学生モニターに関するお問い合わせ先

株式会社広報しえん 支援部 野瀬山・佐藤（真） 電話 025-242-3555 E-mail  shien@4en.co.jp
１４

1社内定もらえてすごく安心！先週受けたところの最終受かって
ればいいな！

志望度の高い企業に行けるか不安である。

ラストスパート頑張ります。

早く内定が欲しい。

自分の第一志望群からの内々定をもらい実質的に就職活動は
終了しているのですが、1年間試験勉強をしてきた県庁の試験は
受けたいと思っています。にいがた就職応援団さんには、面接練
習などをしていただいたのでとても感謝しています！ありがとうご
ざいました！

就活もひと段落したが、内定ブルーになりつつあるので、少し不
安な気持ちもあります。

スケジュール管理が大変でした。面接自体は面接官の方が優し
く、あまりストレスにはならなかったと思います。

先月の時点では内々定をいただいた企業のうちどこを選べばよ
いか、期限までに決めることができるか不安でしたが、しっかりと
考えて決めることができたので今は満足しています。

内定が1つも出ていなかったが、最後まで第一志望の企業に入
社することを考えて、過去数年分のIR情報を読み尽くしてきまし
た。その結果面接では何を聞かれてもすぐ回答できてよかったで
す。そして、先日内々定をいただけたので就活には満足していま
す。

つい先日第一志望から内定をいただき、就活を終えました。嬉し
いです！あとは卒業できるように頑張ります。

内々定通知式があるので、頑張ります！

5月に内定者顔合わせがあり新潟に来ました。6月後半にも内定
者イベントがあるようなので楽しみです。

大変だと思いますが皆さん頑張ってほしいです。

就活は終わったので研究に安心して取り組むことが出来ている。

多くの企業に応募し、中には初期の選考段階で不採用をいただ
いたことや最終選考まで進んだものの、思うように行かなかった
ことなど苦しい思いを沢山してきました。ですが、第1志望として
掲げていた企業2社から内定をいただき、努力が実ったと嬉しい
気持ちでいっぱいです。そして、現在は県外の大学に通っていま
すが、地元新潟で就職できたことが何よりも嬉しいです。この気
持ちを胸に今後の学業にも一生懸命取り組み、来春に向けて良
いスタートが切れるように頑張ります!!

就職活動時期は、周りをみては焦燥感に駆られてということが多
く自分自身が不安定になり見失うことが多かった。しかし、先輩方
が言う「そんな気負わなくて良い、縁が無かっただけ」というのは
本当だと就職活動を終えた今思える。これから就職活動をする3
年生や2年生は、自分のペースで突き進んでいただきたい。

第1志望から内定を貰えたのはいいものの、不安になってきてい
る。

就活は終了したため、今後は、入社予定の企業が行っている、
内定者向けのイベントに参加し、入社への不安を減らしていきた
い。

就職活動のスタートは少し出遅れてた気がしたが、無事に内定
を獲得することができてほっとしている。

5月に就活終了することを目標にしていたので、しっかりその通り
に計画的に進めて内定を取れたのがとても良かったです。

第一志望先から内定をいただきました！ありがとうございまし
た！

内定承諾を出し、就活を終了しました！長かったです。

就活終わりました！が、気を抜かず入社に向けての準備をコツ
コツ進めて行きたいと思います！

残りの学校の時間でスキルを高めたい。

就職活動は終了しているのでアルバイトやボランティアなど大学
生のうちに様々な経験を積んでおきたいと思います！

早く終わって良かったです。

人柄採用という言葉が逆に怖かったです。

何をするにしても早く活動していればもう少し望ましいところに行
けたと思う。

今月で就職活動を終了しました。今まで約１年間、就職活動の
サポートをしていただきまして、誠にありがとうございました。辛
いことも多かった就職活動ですが、貴社の皆さまの温かい言葉
に何度も支えられていました。就職活動を通して、温かく素敵な
貴社の皆様とお会いすることができたこと大変嬉しく思っており
ます。貴社の皆さまの温かさも、新潟を今後も発展させていくこ
とができるような就職先を選ぶきっかけとなりました。就職活動
を支えていただきまして、誠にありがとうございました。

【県外生】

第一志望群の一つに落ちたため、同じ所の第3回募集を受けるこ
とにしました。試験は10月以降なので、そこまでに筆記試験対策
を続けることになりました。息抜きもしながら頑張りたいと思いま
す。

今は教育実習期間中ですが、実習が終わり次第、残りの選考を
受けようと思います。

管理栄養士など募集している専門職ごとに情報がまとまめてあ
ると、どの会社が募集しているのか理解しやすいのではないかと
感じた。県内の病院に務められるよう頑張りたい。


